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Razones trigonométricas en un triangulo rectangulo

1.- ¢ Qué es el seno? El seno es la razén entre el cateto opuesto al &ngulo y la hipotenusa. Se denota
por sen B.

2.- (,Qué es el coseno? El coseno es la razén entre el cateto adyacente o contiguo al angulo y la
hipotenusa. Se denota por cos B.

3.- (,Qué es el tangente? La tangente es la razén entre el cateto opuesto al angulo y el cateto
adyacente al angulo. Se denota por tan B o tg B.

4.- ;Qué es el Cosecante? La cosecante del angulo es la razon inversa del seno de B. Se denota
por csc B o cosec B.

5.- (,Qué es el Secante? La secante del angulo B es la razén inversa del coseno de B. Se denota
por sec B.

6.- ¢ Qué es el Cotangente? La cotangente del angulo B es la razon inversa de la tangente de B Se
denota por cot B o ctg B.
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